



# АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

СУББОТА, 13 СЕНТЯБРЯ 1997г.

ВЫХОДИТ С 12 АВГУСТА 1917 ГОДА

Цена в розницу - договорная

## В администрации края

С этой недели началась реализация графика погашения задолженности по заработной плате бюджетной сфере, утвержденного администрацией края и согласованного с Министерством финансов РФ.

В городах и районах края перечислены первые 40 млрд. руб.

В целях ускорения оформления документов по ликвидации последствий чрезвычайной ситуации, связанной с засухой, распоряжением Александра Сурикова образована группа, работу которой возглавил первый заместитель начальника Главного управления сельского хозяйства и продовольствия Геннадий Иванов.

К 15 сентября рабочая группа завершит экспертную проверку материалов в Минсельхозпрод России, а к 20 сентября - в Минфине РФ. До 23 сентября 1997 года по данному вопросу будет подготовлен проект постановления правительства.

10 сентября глава администрации края подписал постановление о реализации закона «О защите прав жителей Алтайского края на получение бесплатной медицинской помощи в государственных краевых и муниципальных учреждениях здравоохранения».

Комитету администрации края по здравоохранению поручено разработать и внести на утверждение территориальную программу оказания медицинской помощи населению края на 1998 год.

11 августа состоялось заседание рабочей группы по рассмотрению проектов законов Алтайского края «О репродуктивных правах граждан и гарантиях их реализации», «О качестве сельскохозяйственного сырья и пищевой продукции».

В обсуждении приняли участие руководители комитетов и подразделений администрации края, а также члены комитета по социальной политике краевого Законодательного собрания.

По оценкам экспертов, мощности акционерного общества «Барнаульское» в 1996 году использовали лишь на 12 процентов. Кредиторская задолженность этого предприятия по состоянию на 1 июля этого года составила более 23,5 млрд. рублей. В 1997 году «Барнаульское» практически прекратило деятельность.

В то же время производственные мощности мясокомбината позволяют перерабатывать в смену до 79 тонн мяса, производить 23,6 тонны колбасных изделий, почти 8 тонн сухих кормов. Поставки скота ранее осуществлялись из 14 районов края.

Учитывая сложившуюся обстановку, в администрации края создана комиссия, которая работает над предложениями по выходу комбината из кризисного состояния.

Пресс-служба администрации края.

Алтай - Кузбасс

## ДОГОВОР В ДЕЙСТВИИ

Буквально на следующий день после подписания в Кемерове соглашения о дружбе и сотрудничестве между Алтайем и Кузбассом (см. «АП» за 10 сентября) шахтеры и земледельцы двух соседних регионов конкретными делами начали выполнять намеченные планы. К отправке в Кемеровскую область готовится 100 тысяч тонн хлеба, в ближайшее время начнутся поставки шахтерам масла, сыра, сахара, макарон и других видов продовольствия, производимых на Алтае.

Как сказал, характеризует суть соглашения о сотрудничестве, заместитель генерального директора холдинговой компании «Кузбассразрезуголь» Евгений Сапрыкин, от реализации этого документа «в алтайских домах станет теплее, в шахтерских семьях сытнее». Он также сообщил корреспондентам ИТАР-ТАСС, что специалисты компании рассмотрели заявку АО «Алтайэнерго» на поставку в следующем году двух миллионов тонн кузнецкого угля. Это количество топлива, подчеркнул он, обязательно будет добыто горняками. Но и с наступлением нынешних осенних холодов в домах городских и сельских жителей Алтайя будет тепло, так как компания «Кузбассразрезуголь» с начала года от-

за счет роста товарооборота увеличиваются отчисления в бюджеты всех уровней. В следующем межрегиональном соглашении, как и с Алтайем, сказал Аман Тулеев, будет закреплено сотрудничество без посредников с Красноярским краем. Ведь именно посредники, тысячи посредников, по его мнению, помешали нормальной интеграции стран СНГ. Их погоня за легкой прибылью привела к тому, что продукция, завозимая в страны Содружества из других государств, Америки и Европы, стала более конкурентной, в первую очередь по цене, чем производимая в СНГ.

Глава администрации Алтайского края Александр Суриков, ознакомившись во время поездки в Кемерово с одним из угольных разрезов, возводимым для шахтеров жилищным комплексом, положительные стороны сотрудничества с горняками, металлургами, строителями Кузбасса видит также в повышении конкурентоспособности продукции разных отраслей, в совместном подъеме ряда простаивающих предприятий и создании сотен новых ра-

Инф-досье

В Пекине открылся 15-й съезд компартии Китая, который впервые за десятилетия проводится без «главного архитектора» китайской реформы Дэн Сяопина, скончавшегося в феврале.

В Шотландии торжества: впервые за последние три века сбылась мечта сторонников автономизации этого историко-географического региона Великобритании, и в шотландской столице Эдинбурге с 2000-го года начнет действовать собственный парламент.

В день своего 60-летия Иосиф Кобзон дал в четверг последний сольный концерт в зале «Россия». Присутствовавший на концерте председатель правительства РФ Виктор Черномырдин вручил Иосифу Кобзону орден «За заслуги перед Отечеством» третьей степени, которым Президент России награждает его за большой личный вклад в развитие музыкального искусства.

Ливан и Сирия готовы подписать мир с Израилем через три месяца после того, как израильская сторона уйдет с Голанских высот с Южного Ливана и вернется к границам 1967 года.

Только три танков из 25-26 тысяч, находящихся на вооружении в России, соответствует современным требованиям. Модернизация и обновление бронетанковых войск, согласно планам реформирования, произойдет не раньше 2005 года.

Инфляция в России в осенние месяцы текущего года будет несколько выше, чем в августе, но ее уровень не превысит 1 проц. в месяц. Об этом сообщил министр правительства РФ Евгений Ясин.

В Японии во втором квартале этого года зафиксировано самое значительное сокращение ВВП за последние 23 года. Это показатель снизился в апреле-июне по сравнению с предыдущим кварталом на 2,9 процента.

ИТАР-ТАСС.

В конце недели



**Слышали? Видели? Читали?**  
**Красиво жить не запретишь**  
В большинстве Белокуринских санаториев открыты бары. В них можно посидеть за бокалом вина или графинчиком марочного коньяка, послушать музыку, потанцевать. Примечательно: по красочным этикеткам на бутылках можно изучать географию мира, а по ценам «котировку» валют по отношению к нашему несчастному рублю. Иные заморские напитки в поллитровом измерении стоят около полумиллиона рублей.

Между строк  
Доля профтехучилищ края будут погашаться частично с помощью взаимозачетов между комитетом профтехобразования и РАО «Газпром». По данным на 8 сентября, они составляют 55 млрд. рублей, в том числе 29 млрд. рублей за коммунальные услуги.

Засекречено.  
Требуется оплата  
Несмотря на критику в средствах массовой информации и недовольство абонентов, камениские связи продолжают требовать плату за компьютерную распечатку междугородных телефонных переговоров. А ведь по идее эта распечатка вместе со счетом должна рассылаться абонентам по почте. Увы, связи стоят на своем. Похоже, потому, что в таком случае абоненту трудно проверить, не приписано ли там чего не в его пользу.

Между строк  
Городская дума Бийска увеличила размер арендной платы за муниципальные помещения. Минимальный размер за один квадратный метр общей площади в год равняется сумме двух минимальных размеров оплаты труда.

Подпольные миллионеры  
Они о себе не кричат, счета в банках не открывают, но деньги меж тем текут к ним рекой. Это - о тех, кто промышляет «паленой» водкой. Только в этом году в Тальменском районе выявлено три подпольных цеха по производству алкогольной продукции. А в небольшом поселке Литвиновка милиция обнаружила даже целую фабрику, неплохо оборудованную и механизированную по изготовлению «паленки».

Между строк  
Управление уголовного розыска УВД расследует дело по изъятию у некоего гражданина винтовки с оптическим прицелом, числящейся за хозяйственной частью УВД. Как она попала к нему, покажет следствие.

«Радужки» вместо рублей  
Чтобы разнообразить формы воспитательной работы в школе, уйдя при этом от стереотипов, учителя из поселка Гавриловский создали вместе с ребятами независимое школьное государство «Радуга». Управляет им «совет министров». Есть пресс-центр и даже своя валюта - «радужки», которыми зарплата выплачивается без задержек.

Между строк  
17 сентября в краевой библиотеке им. Шмидова намечается провести вечер, посвященный жизни и творчеству поэта Шершеневича.

Мал золотник, да дорог  
В Алтайском управлении водопроводов внедрили в производство рационализаторское предложение - «Стенд для изоляции водопроводных труб любого диаметра». Новшество широко используется шипуновскими. За смену они изолируют 300-350 погонных метров труб. Готовые к укладке трубы пакуются в турникеты, а затем развозятся по участкам, где производится плановая замена или ремонт водопровода.

Читателей информировали:  
А. Гомязков, И. Микуров,  
Б. Рождественский, Ю. Савельев, Банкфакс.

Сводки УВД читал Олег МИКУРОВ.

Подписка - 98

## Наша газета. Ваш выбор

Ежедневно, тиражом более 100 тысяч экземпляров расходуется «Алтайская правда» по городам и весам края. И в этом плане мы вправе сказать: «Алтайка» наша, спору нет, одна из чтимейших газет».

Подписаться на такое издание не только престижно, но и выгодно: за 48000 рублей газета приходит к читателю 5 раз в неделю (кроме воскресенья и понедельника). А это значит, каждый день - свежая информация. **Поспешите на почту.**

Путешествия «АП»



## Есть такая вершина!

С Южно-Чуйского хребта (Республика Алтай) вернулась экспедиция «Алтайской правды», которая совершила восхождение на безымянную вершину высотой 3 664 метра. Теперь она названа в честь газеты.

Экспедиция (совместное начинание редакции газеты, Западно-Сибирского поиско-

ково-спасательного отряда и фирмы «Эльдорато-Интернэшнл») была приурочена к 80-летию «Алтайской правды» и 60-летию края. Подробности - в одном из ближайших номеров.

Артем БОЧКАРЕВ. (Наш спец. корр.). Фото автора.



О чем пишут

## ЧУДО В ЧУДОВО

Как стало известно «Российским вестям», Президент РФ Борис Ельцин сделал звонок в город Чудово в Новгородской области. Чем же могла привлечь главу государства эта точка на карте? Об этом под заголовком «Чудово под иггом» капитала процветает и дает пример российской глубинке» рассказывает Валерия Клебанова. Она пишет, что на каждую из 28 тысяч душ населения города приходится самая высокая в России сумма иностранных инвестиций, а тысяча работников трех иностранных предприятий получает самую высокую на северо-западе страны зарплату.

Охрана морских биоресурсов России передана в ведение Федеральной пограничной службы страны. Смогут ли пограничники противостоять рыбной мафии, которая расправилась с российской рыбоохраной, на этот вопрос пытаются ответить «Известия».

«Одна сторона говорит о мире, а другая - о мести»

О том, как проходят учения в российской армии, на примере Сибирского военного округа повествует корреспондент «Красной звезды» Александр Веклич. Организаторы учений в армии и на флоте, пишет журналист, исходят из установки: боевая подготовка - дело творческое.

Убийца в тюремной камере имел телевизор и питался из дорогих ресторанов... Почему? На этот вопрос пытается ответить «Российская газета», опубликовавшая материал Вячеслава Разинкина и Алексея Тарабрина «Наемный убийца был секретным агентом?» Речь идет об уголовной судьбе неизвестного Александра Солоника.

ИТАР-ТАСС.

Ситуация

## Сентябрь без уроков?

Так и не начались занятия в 246 школах Алтайя. 40 миллиардов, поступившие в край на погашение долга бюджетникам, вряд ли серьезно изменят положение. Для того, чтобы учителя получили хотя бы по одной месячной зарплате, что им было твердо обещано, нужно гораздо больше. Конечно, в районах по-разному распорядятся поступившими деньгами. Но в основном учителя получат на руки от 30 до 100 тыс. рублей.

Учительские делегации из районов едут одна за другой в Барнаул - в поисках выхода из сложившейся ситуации - ни у кого не вызывает радости сентябрь без звонков на уроки. Но и работать бесплатно люди уже не могут.

Т. ИЛЬИНА.

ПОГОДА

Сегодня днем в крае переменная облачность, преимущественно без осадков. Ветер переменный, слабый. Температура днем плюс 18-23. В последующие двое суток характер погоды не изменится. Температура ночью плюс 2-7, местами от 0 до минус 3, днем плюс 20-25.

Криминал

## Когда сдают тормоза...

Поистине страшный случай произошел 11 сентября во дворе одного из домов по улице Карла Маркса. Какой-то автолюбитель пытался показать свою лихость, резко затормозил у края детской песочницы. На краю песочницы сидела девочка. Гонимую не хватило тормозно-ножки. Девчушка погубила под колесами «Москвича». Хозяин, отъехав двести метров, бросил автомобиль и скривился в неизведанном направлении. Розыскная собака потеряла его следы на берегу Оби.

11 сентября в пяти километрах от Эмзеногорска «Жигули» девятой модели с казахстанскими номерами преследовали «Мазду». В результате погоня иномарка перевернулась. Преследователи забрали у пострадавших 15 тысяч долларов и скрылись. Ведется следствие.

По-прежнему велико число преступлений, совершаемых в быту. В сводке за десятое сентября зарегистрировано нанесение шести тяжких телесных повреждений на бытовой почве. Так, в Новоалтайске с проникающим ножом ранением госпитализирован мужчина. Причина трагедии обычна в таких случаях - пьянка, ссора.

За прошедшие два дня ученики школ и студенты показали свое умение ладить навыками преступного ремесла.



КРОССВОРД

По горизонтали: 1. Французский писатель XIX века. 3. Населенный пункт. 6. Высший законодательный орган Польши (1945г).



По вертикали: 1. Богиня юности в греческой мифологии. 2. Вечнозеленое дерево, каучуконос. 4. Центральная река Польши.

По материалам ИТАР-ТАСС, российской и зарубежной прессы

Тайна становится явью

Телевизор выкинул номер

Телевизоры жителей одного из районов Могилева по каким-то техническим причинам принимают и транслируют на пятом канале ТВ... телефонные переговоры на фоне телевизионных «картинок».

Рассказывают

Отец поэта Сумарокова, большой барин и богач, как-то спросил сына: - Что весит больше - ум или глупость?

География с намеком

ОСМАНСКАЯ ИМПЕРИЯ В НОВЫХ ГРАНИЦАХ

Как сообщила тбилисская «Дили газета» («Утренняя газета»), в Анкаре был опечатан красочный плакат с картой, на которой специально отведена территория «Великой Турции».

Не смешно



«Труд».

Факт

Лидер ЛДПР и его нижегородские «соколы» подали исковое заявление в суд на газету «Нижний Новгород таймс», которая опубликовала анекдоты про Вовочку Жириновского.

Футбол

«Лишнего» не разыграли

На 21-й минуте матча чемпионата страны в восточной зоне второй лиги «Динамо» (Барнаул) - «Металлург» (Красноярск) с поля был удален «за удар соперника в лицо после остановки игры» (так в протоколе матча) полузащитник красноярцев Андриан Пахо.

Путевые заметки

И каждый думал только о своем

Город прощался с пассажирами поезда «Барнаул - Москва» мелким дождиком и темными кучевыми облаками. Парень-проводник, мельком взглянув в билет, пропустил меня в вагон. Бросил рюкзак на свою верхнюю полку и сел дожидаться соседей.



Положение команд после 27 туров.

Table with 6 columns: И, В, Н, П, Р/М, О. It lists the performance of various football teams after 27 rounds.

обратился к другому: «Ну что, давай знакомиться, я - Серега, а ты кто?». Андрюха, как он представился, сначала отказался от спиртного, сославшись на усталость после работы, но потом они достали зеленого лука, поллитровку и быстро нашли общий язык.

Advertisement for Alexander Nikolaevich Nevskiy, including a portrait and text about his life and work.

Advertisement for the 'Altay' publishing house, mentioning various publications and contact information.

Advertisement for OAO Barnaulskiy Likerovodnyy Zavod, advertising liquor and wine products.

Advertisement for 'SIBIR' orchestra, offering concert tickets and subscriptions.

Advertisement for 'A-TRANZIT' production, listing various goods and prices.

Advertisement for an engineering-construction organization, offering services and training.

Advertisement for a center for preparing and improving qualifications of accountants.

Advertisement for 'ORGANIZACIYA REALIZUET', listing various technical products and services.

ПАМЯТЬ

ЕДИНСТВЕННЫЙ В СИБИРИ

11 сентября исполнилось 120 лет со дня рождения Ф.Э.Дзержинского...

ной работы изучению биографии Дзержинского, его соратников, деятельности ВЧК и созданию музея...

интереснейшие люди. Среди экспонатов - подарки Дзержинскому от польских шахтеров...

спортивным достижениям, и в творческих конкурсах. Из огромного числа школьных музеев наш, барнаульский, единственный в Сибири и на Дальнем Востоке...

Или о том, что сам Дзержинский не был карателем, известное его знаменитое высказывание: «Сотрудник ЧК, допустивший грубость к гражданам, должен быть немедленно уволен»...

Краевой театр драмы им. В.М.Шукшина 22 СЕНТЯБРЯ ГАСТРОЛИ АРТИСТОВ Санкт-Петербурга... ИРИНЫ СОКОЛОВОЙ И СЕРГЕЯ БАСАЛАЕВА

Парк культуры и отдыха Центрального района ПРИГЛАШАЕТ БАРНАУЛЬЦЕВ 19 сентября в 12-00 НА ПРАЗДНИЧНЫЕ КОНЦЕРТЫ, посвященные 60-летию АЛТАЙСКОГО КРАЯ

РЕПОРТАЖ О РАВНОДУШИИ

Что зарыто в том колодце?

...Так устроена жизнь: размеренное и в целом вроде бы счастливое ее течение может в одночасье обратиться в череду неисчислимы, необратимых, непреодолимых бед...

А потом однажды, 9 февраля прошлого года, мальчишки, Стас и Саша, пошли покататься на санках. Всегда они ходили другой дорогой, а в этот раз отравились напрямик через заброшенную стройку...



Но это ясно было только там, на месте трагедии, и только в тот момент. А сейчас, когда пошли суды, тяжкие замысловатые процессы по гражданскому иску Верясовых, колодец ливневой канализации начал претерпевать загадочные превращения...

завершилось назначением очередной экспертизы. Затоканным судьбой Верясовых с огромным трудом заняли денег. А тут начался учебный год и выяснилось, что Стасу страшно подниматься на четвертый этаж школы...

из квартиры уже выкидывают, а мальчики, как говорят врачи, непременно и регулярно надо лечиться в санаториях. У него начал развиваться сколиоз. Другие дети, Саша и Аня, тоже есть хотят...

Поначало вообще было неясно, чей это колодец, кто его сотворил: АО «Барнаулкамстрой» или АО «Барнаулстрой». Никто не спешил признаваться в авторстве, пока в дело не вмешалась краевая прокуратура...

Верясовых тем временем начали аккуратно навещать работники домоуправления. Семья должна за квартиру 2,5 млн. рублей. Их собрались выселять. Первый такой визит случился еще летом...

Недавно Верясовой открытым текстом сказали: «Заматают вас по судам, и ничего не получите, ни колеи, и иноватых никого не будет». В общем, действительно могут остаться Татьяна с Михаилом в полном одиночестве с искалеченным ребенком на руках...

8 августа Стасу исполнилось 10 лет. Как раз очередное судебное заседание

Олег ЛОГИНОВ. На этом снимке Стас еще здоров, его мама сфотографировала.

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

На ваши вопросы

16 сентября с 17 до 18 часов состоится «Час прямого провода» с представителями администрации Октябрьского района.

На ваши вопросы отвечает: П.Гладышев, глава администрации - 24-96-20

А.Орешников, первый зам. главы администрации - 24-97-20

Н.Лизина, зам. главы администрации - 24-98-58

(Вопросы здравоохранения, торговли, образования, социального обеспечения).

Н.Белова, нач. управления по финансам, налогам и кредитной политике - 24-98-55

М.Андреев, нач. управления коммунального хозяйства - 24-96-43

Н.Кузнецова, пред.комитета по социальному и пенсионному обеспечению - 22-07-38

Т.Ярцева, гл. специалиста по социальному комитету - 22-06-69

П.Прокопьев, пред.комитета соц.защиты населения - 22-07-95

С.Гордеева, зам.директора Центра социальной помощи - 33-00-62

Ю.Каковин, зав.отделом образования - 22-19-01

Н.Ковылина, зав.отделом торговли - 24-97-07

В.Чеботарев, пред.комитета по экономике - 24-96-37

Н.Мироненко, зав.отделом по учету и распределению жилой площади - 26-06-86

Н.Долгополова, зав.отделом архитектуры и градостроительства - 24-97-03

В.Ваньков, нач.отдела внутренних дел - 25-25-29

ОФИЦИАЛЬНО

Внимание барнаульцев!

В связи с проведением капитального ремонта проезжей части улицы Попова (от ул. А.Петрова до ул. Павловский тракт) с 12 по 29 сентября движение автобусов маршрутов N 12, 17, 36, 39, 114, 119 будет организовано по ул. Солнечная поляна, пос. Урожайный, далее по своим направлениям; маршруты N 13, 115, 138 - по ул. Малахова, пос. Урожайный, далее по своим маршрутам.

Транспортный отдел администрации города

Дождлись и добрых новостей

На коллегии администрации Барнаула глава городского самоуправления Владимир Баварин рассказал о том, что программа «Жилье Барнаула» вошла в федеральную программу «Свой дом».

Мэр Барнаула заверил участников заседания коллегии в том, что со следующей недели в жилых домах Барнаула, где нет прорывов в системе водоснабжения (это примерно 85 процентов всего жилья), появится горячая вода. За 2-3 дня до юбилея края ее должен получить весь город.

СОЦИОЛОГИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ Алтайского государственного университета продолжает набор на «НУЛЕВОЙ КУРС». На «НУЛЕВОМ КУРСЕ» ведется подготовка к вступительным экзаменам в рамках комплексной программы по профилирующим дисциплинам для абитуриентов-социологов.

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ АО «УАЗ» в Западной Сибири предлагает: ЛЮБЫХ МОДИФИКАЦИЙ УАЗЫ. Доставка по ж/д на 2-ярных платформах с завода ОПТОВЫЕ СКИДКИ. УАЗСПЕЦПРОЕКТ. Новосибирск (383-2) 244-544, тел./факс: 21-39-67.

САХАР РОССИЙСКИЙ Низкие цены оптовикам скидки ул.Пролетарская, 252. Тел.: 22-96-29, 23-83-74.

Мельница ООО «Поликорн» в г.Новоалтайске: ЗАКУПАЕТ ЗЕРНО, ПРИНИМАЕТ ЗЕРНО НА ПЕРЕРАБОТКУ. Адрес: г.Новоалтайск, ул.Заготзерно, 5. Тел./факс: (323) 2-07-64.

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ УГОЛЬ Низкие цены Возможен бартер. Тел.: (385-2) 51-13-67, 51-14-36.

ВНИМАНИЕ! В благотворительном центре «ОПТИМИСТ» (Общество трезвости и здоровья) высококвалифицированный специалист за один сеанс ИЗБАВИТ ОТ АЛКОГОЛЬНОЙ ЗАВИСИМОСТИ по методу народного врача СССР А.Р.Довженко. Прием на кодирование подготовленных клиентов ежедневно, кроме выходных, по адресу: ул.Деповская, 34. Анонимность гарантирована. Справки и предварительная запись по телефону: 25-24-90 или по указанному адресу. Лицензия N А 121493.

Российский внутрисерийный выигрышный заем 1992 года СПРАВочНАЯ ТАБЛИЦА

Table with 4 columns: №№ серий, №№ облигаций, Размер выигрыша в рубль, №№ серий, №№ облигаций, Размер выигрыша в рубль. Lists winning numbers and amounts.

\*) На остальные 99 номеров облигаций этой серии выпали выигрыши по 5000 рублей. В таблице указаны выигрыши на тысячерублевые облигации. При выдании выигрышей в одинаковом размере на все номера облигации номинальной стоимостью 10000 рублей, выходящих десятку номеров, выпадает выигрыш на один из номеров облигаций выигрыша в размере 100000, 250000, 500000, 1000000 и 5000000 рублей на остальные девять номеров выданных выигрыши в размере 5000 рублей и по облигации номинальной стоимостью 10000 рублей выплачивается соответственно 145000, 295000, 545000, 1045000, 2045000 рублей. При выдании выигрыша только на номер серии выигрыш по десятирублевой облигации выплачивается в размере 500000 рублей. По облигации достоинством в 500 рублей выплачивается половина выигрыша, выпавшего на тысячерублевую облигацию. В сумму выигрыша включена номинальная стоимость выпавшей облигации.

ВЫПУСК ПОДГОТОВИЛИ РЕПОРТЕРЫ ОБОЗРЕНИЯ

УЧРЕДИТЕЛИ: краевое Законодательное собрание, администрация Алтайского края и трудовой коллектив редакции АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА. Главный редактор А.А.ХАРЫБИН. Редакционная коллегия: А.С.АСТАПОВ, Л.Н.ИЗВЕКОВА, О.П.ЛОГИНОВ, И.Н.МИКУРОВ, В.А.СИНОЛИЦ (ответственный секретарь), А.М.ТЕЛИЦЫН (зам.главного редактора), Г.В.ХАБАРОВ (директор компьютерно-издательского центра), О.Н.ШЕВЧУК (зам. главного редактора).

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 656049, г.Барнаул, ул.Короленко, 105. Телефон для справок по редакции: 23-33-69. Факс: 23-44-30. Телефон по рекламе: 23-34-78. Наш расчетный счет: КБ «НЭПП-Банк» г. Барнаул р/с 006609501 БИК 040173751 к/с 700161751 ИНН 2225003653

РЕДАКЦИЯ может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. Авторы опубликованных материалов несут полную ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономических-статистических данных, собственных имен, географических названий и прочих сведений. Письма, рукописи, фотоснимки, рисунки не рецензируются и не возвращаются.

ГАЗЕТА НАБРАНА И СВЕРСТАНА В КОМПЬЮТЕРНОМ ЦЕНТРЕ РЕДАКЦИИ АП. Сдано в печать - в 15.00. Выход по графику - 17.30. Индекс 50300. ТИРАЖ 106.889 экз. Газета выходит во вторник, среду, четверг, пятницу, субботу. Отпечатана в ГИПП «Алтай».